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ΟΡΚΟΜΩΣΙΑ ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΩΝ Β΄- ΤΕΜΑ 28-05-2021 

Η επιτυχημένη ολοκλήρωση της φοίτησής σας στο Τμήμα Επαγγελματικής 

Μετεκπαίδευσης Ανθυπαστυνόμων συνιστά την εκ νέου επαναφορά σας 

στην ενεργό δράση του Σώματος, έχοντας ως γνώμονα το γεγονός ότι η 

επαγγελματική σας εξέλιξη ισοδυναμεί με περαιτέρω ενσυνείδητη και 

επαγγελματικά ολοκληρωμένη προσφορά στο κοινωνικό σύνολο. 

 

Η συγκεκριμένη τελετή αποφοίτησης πραγματοποιείται υπό ιδιαίτερες 

διαμορφωθείσες συνθήκες από την πανδημία του κορωνοϊού και με το 

χρονικό σημείο προοπτικής σύντομης επαναφοράς στην κανονικότητα. Η 

εκπαίδευσή σας πραγματοποιήθηκε  με τη βοήθεια της τεχνολογίας μέσω 

τηλεκπαίδευσης, ωστόσο προσέφερε ισότιμα αξιόλογα μαθησιακά και 

επιμορφωτικά αποτελέσματα. 

 

Η έξοδός σας ως Υπαστυνόμοι Β’, έρχεται ως γόνιμο απότοκο της διαρκούς 

και πλήρους μετεκπαίδευσης, που παρέχεται από τη Σχολή Μετεκπαίδευσης 

και Επιμόρφωσης και εντάσσεται στη συνολική προσπάθεια, που 

πραγματοποιείται στους κόλπους της Ελληνικής Αστυνομίας, με στόχο την 

προώθηση και ενίσχυση της δια βίου μάθησης ως βεβαιωτικής της 

εξειδικευμένης επαγγελματικής ολοκλήρωσης των στελεχών μας. 

 

Καίριος στρατηγικός στόχος του Σώματος είναι η αναβάθμιση των 

εκπαιδευτικών διαδικασιών, αρχόμενης από την αρχικά παρεχόμενη 

τριτοβάθμια εκπαίδευση είτε στη Σχολή Αξιωματικών είτε στη Σχολή 

Αστυφυλάκων, και εν συνεχεία η ενίσχυση της μετεκπαίδευσης των στελεχών 

μας καθ’ όλη τη διάρκεια του επαγγελματικού τους βίου. Πεποίθησή μας 

συνιστά ότι το παρεχόμενο έργο της Ελληνικής Αστυνομίας αναβαθμίζεται 

μέσα και από τη διατήρηση του υψηλού και εξειδικευμένου γνωστικού, 

επιστημονικού και ακαδημαϊκού επιπέδου των στελεχών μας. 

 

Η προσφορά μας στον πολίτη είναι αδιαπραγμάτευτη και μάλιστα πρέπει να 

συνιστά προσφορά, η οποία είναι αναγκαίο να χαρακτηρίζεται από 

ευσυνειδησία, αυταπάρνηση, συνέπεια, υπευθυνότητα και διαφάνεια με 
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παράλληλο σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και ελευθερίες και φυσικά 

με πολιτοκεντρικό χαρακτήρα και προσέγγιση. 

 

Ως νέοι εξερχόμενοι Υπαστυνόμοι Β’ και κατά την ανέλιξή σας στην ιεραρχική 

κλίμακα του Σώματος θα κληθείτε να καλύψετε θέσεις ευθύνης και να 

αναλάβετε επιτελικές ή επιχειρησιακές θέσεις, όπου η ανάληψη 

πρωτοβουλίας, χρειάζεται να εκκινεί από τις ηγετικές ικανότητές σας, οι 

οποίες είμαι βέβαιος ότι ενισχύθηκαν μέσα από την παρούσα πολύπλευρη 

εκπαίδευσή σας. 

 

Αντικειμενικότητα, αποφασιστικότητα, ικανότητα εκπλήρωσης των 

καθηκόντων και η αξιοπιστία κατά την επιτέλεση αυτών ενισχύουν την 

ποιότητα του παραγόμενου έργου, καθώς και την εμπιστοσύνη του πολίτη 

προς την Ελληνική Αστυνομία. Δημιουργείται έτσι μια επικοινωνιακή εικόνα 

εξωστρέφειας που αναβαθμίζει αισθητά το έργο μας. 

 

Σας καλώ, λοιπόν, κατά την ανάληψη των νέων σας καθηκόντων: 

 

- Να οικοδομείτε ένα μέλλον ατομικής και κοινωνικής ασφάλειας 

- Να ανταποκρίνεστε στα καθήκοντά σας με ευσυνειδησία 

- Να διοικείτε οργανωτικά, παραγωγικά και πάντα με κατανόηση προς 

το συνάδελφο και τα προσωπικά ή εργασιακά του προβλήματα 

- Να προσφέρετε ανιδιοτελώς, αόκνως, με γνώμονα πρωτοτυπίας και με 

συνέπεια 

- Η καινοτομία σε συνάρτηση με την τεχνολογική εξέλιξη να 

χαρακτηρίζει το έργο σας  

- Να σέβεστε τον πολίτη και τις ανάγκες του 

- Να τιμάτε και να προάγετε τις αξίες και τις αρχές του Σώματος 

 

Νέες και νέοι Υπαστυνόμοι, 

 

Η  σημερινή αποφοίτηση διανοίγει για εσάς επαγγελματικούς ορίζοντες με 

προσδοκίες από όλους εμάς στην Ηγεσία που είμαι βέβαιος ότι θα 

ανταποκριθείτε κατά την επάνοδό σας στην ενεργό δράση. Η αγάπη σας για 

το αστυνομικό έργο και η εντατική δουλειά σας θα είναι στοιχεία που θα 
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ενισχύσουν την πεποίθηση ότι η Αστυνομία είναι δίπλα στον πολίτη, 

εργάζεται για την ασφάλεια του, ενδιαφέρεται για την ευημερία του και 

συνεισφέρει στην κοινωνική συνοχή και ανάπτυξη. 

 

Στο σημείο αυτό να ευχαριστήσω τη Διοίκηση και το προσωπικό της Σχολής 

Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης για την άρτια οργάνωση της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας που αυτή τη χρονιά πραγματοποιήθηκε ομαλά 

μέσω της τηλεκπαίδευσης καθώς και το σύνολο του εκπαιδευτικού 

προσωπικού. 

 

Να συγχαρώ τα μέλη των οικογενειών σας για τη στήριξή τους και κατά τη 

διάρκεια της εκπαίδευσης, αλλά και καθ όλη τη διάρκεια του 

επαγγελματικού σας βίου και την επιτέλεση του αστυνομικού 

λειτουργήματος.  

 

Να ευχαριστήσω και τους κύπριους συναδέλφους που και εφέτος 

συμμετείχαν στην εκπαιδευτική διαδικασία και η παρουσία τους 

επιβεβαιώνει την άριστη συνεργασία και επικοινωνία μεταξύ της Ελληνικής 

Αστυνομίας και της Αστυνομίας της Κύπρου. 

 

Επιτρέψτε μου να σας ευχηθώ καλή συνέχεια στην επαγγελματική σας 

σταδιοδρομία με υγεία και αισιοδοξία, προσωπική και οικογενειακή. 

 

Μην ξεχνάτε να προσφέρετε, μην ξεχνάτε να είστε άγρυπνοι φρουροί του 

αγαθού της ασφάλειας. 

 

Σας ευχαριστώ! 

 


